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Voilà, j'ai une page dans laquelle j'ai deux div pour l'instant. Elles sont cote à cote.


Grosso modo, ça ressemble à ça :





+-------+ +------------------------------+


|           | |                                       |


|           | |                                       |


|           | |                                       |


|           | |                                       |


|           | |                                       |


|           | |                                       |


+-------+ +------------------------------+





Les marges sont fixées à 10 pixels (dans tous les sens) ; par conséquence, les deux cadres sont séparés par 10 points.


Je voudrais que le cadre de droite occupe la totalité de l'espace disponnible tant en largeur qu'en hauteur pour la partie qui lui est réservée, c'est à dire :


pour la largeur


 - largeur totale de la fenêtre - (10 + largeur du cadre de gauche + 10 + 10)


Et en hauteur :


 - hauteur totale -( 10 - 10).


Comment procéder ? J'ai essayé un peu tout ce que j'ai pu trouver dans les docs en jouant avec les %, les margins, tout le bouzin sans succès.





D'avance merci pour vos conseils/votre aide.





P.S. : Les deux divs sont placés comme suit :





position: relative;


float: left;


width:auto;


margin: 10px;
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